



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga

EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 023/2024 RETIFICAÇÃO

O Diretor-Geral do *Campus Restinga* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 141/2024/IFRS, torna público a presente retificação do Edital *Campus Restinga* nº 023/2024 - Seleção de estudantes para o curso de Libras Básico no âmbito do Programa Mulheres Mil do *Campus Restinga* do IFRS, conforme segue:

- No item 5.1, ONDE SE LÊ:

5.1 O curso de Libras Básico no âmbito do Programa Mulheres Mil terá duração de 160 horas, dispostas em ~~três~~ dias da semana no turno da tarde (de segunda à ~~quarta-feira~~), com previsão de carga horária de 4 horas por dia de aula (das 13:20 às 17:30).

LEIA-SE:

5.1 O curso de Libras Básico no âmbito do Programa Mulheres Mil terá duração de 160 horas, dispostas em **quatro** dias da semana no turno da tarde (de segunda à **quinta-feira**), com previsão de carga horária de 4 horas por dia de aula (das 13:20 às 17:30).

- No item 6., ONDE SE LÊ:

ETAPA	PRAZO	LOCAL
3. Publicação da lista final de seleção - 1ª chamada	04/09/2024	https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
4. Realização da matrícula - 1ª chamada	05/09/2024	<i>Campus Restinga</i> , das 9h às 17h
5. Convocação de suplentes - 2ª chamada	06/09/2024	https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
6. Matrícula de suplentes - 2ª chamada	09/09/2024	<i>Campus Restinga</i> , das 9h às 17h
7. Realização de Oficina de Mapa da Vida	10/09 11/09/2024	<i>Campus Restinga</i> , turno da tarde
8. Período previsto para a realização das aulas	16/09 a 16/12/2024	<i>Campus Restinga</i> , turno da tarde

LEIA-SE:

ETAPA	PRAZO	LOCAL
3. Publicação da lista final de seleção - 1ª chamada	05/09/2024	https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
4. Realização da matrícula - 1ª chamada	11/09/2024	<i>Campus Restinga</i> , das 13h30 às 17h30



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga

5. Convocação de suplentes - 2ª chamada	12/09/2024	https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
6. Matrícula de suplentes - 2ª chamada	17/09/2024	<i>Campus Restinga</i> , das 13h30 às 17h30
7. Realização de Oficina de Mapa da Vida	Em data a confirmar	<i>Campus Restinga</i> , turno da tarde
8. Período previsto para a realização das aulas	Em data a confirmar	<i>Campus Restinga</i> , turno da tarde

Porto Alegre, 04 de setembro de 2024.

Diretor-geral do *Campus Restinga* do IFRS
Portaria nº 141/2024/IFRS